

# 为打动女孩他一直写小说 人没追到手,还捅伤一人

他是一名在校大学生,曾用稿酬来让父母颐养天年,想用所写小说来增加自己对所爱女孩表白的筹码,但是,这些梦想都要因为他23日晚上的不理智而暂时破灭了。他在争夺女友的过程中,不慎将人捅伤。他也因故意伤害被警方控制。

晚报记者 张玉东/文  
晚报记者 周雨 实习生 李袁洋/图

## 抢女友捅伤一人

23日22时20分,与朋友聚会后,23岁的小田携女友小王及几名老同学返回陈寨住处时,刚走到租房住处楼下,止步不前的小王便惊叫道:“前面那个男的就是在学校追我的人,我不想见他。”

“你跟我走……”此时,那名带着眼镜看似文质彬彬的男子突然快步走了过来,一把抓住了小王的胳膊。

“你这人是咋回事啊,这么死皮赖脸!”见人骚扰女友,气愤的小田边说边与对方争执起来。小田的同学张翼与另一名同学上前帮忙,拦下那名男孩,双方开始动起手来。

害怕伤到女友,小田将其拉到一边。就在这时,张翼突然倒在地上,痛苦地抱着胸口,鲜血直流。小田的另一名同学赶紧报警,那名前来与小田抢女友的男子掉头向黑暗中跑去。数分钟后,赶来的急救车将伤者张翼送往附近的河南煤炭医院。

案件中被捅伤的小张,经医生检查,匕首从胸腔右部刺入,刺破肝后又刺破右肺叶,截至记者发稿时,小张仍未脱离生命危险。

## 犯罪嫌疑人是一名在校大学生

经特巡警五大队四中队民警了解,逃跑的嫌疑人名叫欧阳印,他与小田女友小王同在河南商业高等专科学校读书。去年他们在“毕业吃散伙饭”后,欧阳印便给小王发了示爱短信,但遭到了小王的拒绝。

随后,特巡警五大队民警连夜对欧阳印进行追捕,对各个网吧和城中村排查。因涉嫌故意伤害的欧阳印是在校大学生,民警随后又与校方领导进行多次沟通,最终在电话里说服欧阳印回到学校,接受警方处理。昨日10时50分,22岁的欧阳印回到学校,被民警控制。



致人重伤的欧阳印面对镜头后悔不已。

## 为打动那女孩他一直在写小说

对于为何作出这种冲动举动,被抓获的欧阳印说道:“谁也不想看到自己喜欢的女人跟别的男人在一起,她就是我心中的神。”他说,自己深深暗恋小王3年,而之前他从来没有谈过恋爱,小王在他心目中是个完美的女孩。“我认为喜欢一个人,就算不表白,也会自然而然地流露出来,她能感觉到。只是这层窗户纸一直没捅破而已。”

## 他想靠写小说来实现自己的梦想

昨日16时许,在“逐浪”网名为“砍死上帝我是神”的作者简历中,记者看到了一个想靠写小说来改变自己命运的欧阳印。他说,自己出生在一个整日争吵的家庭,16年的新年没有一件新衣,上天给予一个从不想支持自己上学的母亲,让他因一个阶下囚哥哥受到百般嘲弄,所以他真想对着整个世界怒吼:“上帝,我想砍死你!”

“遇见了心中的挚爱,却无法去表白,世间还有什么比这更加痛苦的?看见她如花笑靥,我的心在滴血,为什么她那可爱的笑容不能属于自己,为什么自己只能在一个墙

角,独自舐舔着永远无法愈合的伤口,为什么自己只能在心中默默地祝福她和另外一个人的幸福?”

他说,今年上半年,是他与小王即将分别的最后一段时间,在某证券公司实习、生活并不如意的他,越发想念小王起来。在找小王的时候,便上演了那场“抢女友”的一幕。

线索提供 王建华

## 汽车店门前挂条幅 “差、差、差”

一消费者维权过度被判道歉并赔偿1元

□晚报记者 鲁燕

本报讯 要求商家免费更换汽车水箱未果,消费者小王在汽车销售公司门前拉起写有“差、差、差”字样的条幅,要求解决问题。昨天,郑州开发区法院判小王维权过度,以侵犯了销售公司名誉为由,判决小王向郑州大亚汽车销售公司(以下简称大亚汽车公司)赔礼道歉并赔偿损失1元。法官提醒,消费者应采用适当方式维权。

## 消费者堵汽车公司大门

2007年1月12日,小王从大亚汽车公司购买汽车一辆。汽车使用一段时间后,小王发现汽车水箱漏水,去年4月15日就到大亚汽车公司,要求免费更换水箱,大亚汽车公司查看后,告诉小王,汽车水箱已过保修期了,维修费用自理。

小王不愿承担维修费用,双方发生了争执。4月16日,小王驾车又来到了大亚汽车公司,要求更换水箱,但双方仍没协商成,再次发生了争吵。当地派出所民警出面协调未果。4月17日上午,小王第三次驾车来到大亚汽车公司,将车横放在大门口,并拉起内容为“差、差、差,9万元昌河铃木轿车2万公里水箱漏水,厂家商家无人管,消费者权益何在?”的白布条,以此要求大亚汽车公司解决他的汽车水箱问题。

## 法院认为消费者维权不当应道歉

大亚汽车公司认为其名誉权受到侵犯,并遭受了经济损失,起诉小王,要求赔礼道歉并赔偿损失23000元。

法庭上,大亚汽车销售公司拿出当时省会一家媒体报道,证明小王曾在公司门前拉扯条幅的事,但未能就损失提交有效证据。

开发区法院审理认为,小王将车辆横放在大亚汽车公司门口并拉扯条幅的行为,影响了汽车公司正常营业,也侵犯了公司的名誉权。大亚汽车公司未提交有效证据证明损失数额,但损失确实存在,作为对小王过度维权行为的否定,法院最终判决小王向大亚汽车公司赔礼道歉,并赔偿损失1元钱。

法官提醒说,近年来,消费者维权意识确实在增强,是好事,但是,一些消费者维权没有通过正常的途径主张权利,反而采用一些极端的过激行为,以此达到维权的目的,“实际上,这种行为反而弄巧成拙了,说不好和本案中的小王一样,最后又判道歉又判钱的,广大消费者要引以为戒。”

线索提供 崔敏 孟灵军

美容 刊登规格:5.5x12cm 刊登时间:每周三、五 本栏信息在(通通有)生活资讯、通通有网站 www.totouyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

再清椿美容面具 1380元 限时赠送

免费大赠送

肌肤减龄 一用就年轻!

全球1800万名女性拥有再清椿智能美容面具。上市13年,为让更多人体验高科技产品再清椿智能美容面具的神奇功效,现公司重磅出击,倾情回馈。

7 免费获赠价值1380元的再清椿智能美容面具

2 全国共赠5000台

3 本次活动限时赠送

咨询时间 每天早7点至晚9点 赠送电话: 400 628 7777 010-59201555

政府首批核准整形美容机构 安全·微创·恢复迅速

张医生 美容外科

(豫)医广〔2008〕第03-04-076号

电话: 65723756 13523045116 qq: 542257813

地址: 郑州市丰产路与东明路交叉口向西200米路南

## 春天,让“爱”延续——中原“爱家联盟”正式启动 海尔发起“爱家”总动员



□晚报记者 李无双

3月22日,旨在为消费者提供“一站式”美好家居生活解决方案和更多增值服务的跨行业品牌联盟——中原“爱家联盟”在郑州二七广场盛大举行启动仪式,同时,主题为“爱在万家 和谐中原”活动也在广场隆重举行。

中原“爱家联盟”由海尔集团河南分公司倡导成立,首批成员包括海尔、丽致婚纱摄影、星星装饰、曲美家具、澳瑞特健身俱乐部等知名品牌,涵盖了家电、婚纱摄影、家装、家具、健身等多个与居住生活密切相关的行

业。“爱家联盟”以创造完美家居生活为宗旨,通过联盟内部各成员企业的联合营销、资源共享,为消费者提供“一站式”的产品和增值服务。

联盟各方都高度重视,记者看到,海尔集团河南分公司营销总监徐志博先生、丽致婚纱摄影总经理唐红耀先生、郑州星星装饰有限公司总经理孔令伟先生、郑州曲美家具总经理张惠女士等企业高层悉数参加,表达了对“爱家联盟”合作前景的看好。

22日上午,海尔联合“爱家联盟”各商家在活动现场准时举行了“爱家联盟”大礼包抽奖活动,现场共抽取幸运顾客6名,其中三等奖3名,二等奖2名,一等奖1名。一等奖获得者方应芳女士很激动:“没想到自己能获得价值6999元的大礼包,正想再买一台海尔空调,真是想啥来啥……”

据悉,为感谢广大郑州市民对“爱在万家”活动的大力支持,海尔公司决定从总部调集礼品资源,将“买海尔整套家电,赢取爱家大礼包”活动延至3月29日;海尔方面表示,“所有礼品一件不留,近期有意购买家电的市民尽快行动”。